

Ведомство приостановило финансирование работ на полуострове. Это связано с нарушением условий фонда. На Камчатке не завершили работы по кадастровому учету земли в рамках программ по ремонту и переселению людей из аварийных домов, - сообщает пресс-служба Фонда ЖКХ. Ранее на совещании с главами муниципалитетов эту проблему обозначил губернатор Камчатки Владимир Илюхин. Тогда сообщалось, что в Петропавловске не завершены ремонтные работы в 4-ех домах. В Елизовском районе нет паспортов на земельные участки под 9-тью домами.

[Авторадио-Камчатка](#)